Referat fra styremøte i FF-OsloMet 5. juni 2018

Til stede. Erik Dahlgren, Eldbjørg Marie Schön, Bennedichte Olsen, Anne-Catrine Wolden, Anders Martinsen, Gyrid Vikøren, Inger-Lise Neslein, Mira Aaboen Sletten, Hilde Sylliaas, Bjørn Ervik og Arve Angen (referent)
Dagsorden og referat fra forrige styremøte ble godkjent.
1.Idf-saker ved Erik
50/18 –Styrets føringer for plan- og budsjettarbeidet og foreløpige rammer 2019-21
Ser greit ut. Det er lite endringer i forhold til tidligere. 
51/18 – Rekruttering om ansettelse av rektor ved OsloMet – ny åremålsperiode
NTL ønsker valgt rektor. Det gjør vi også fortsatt.
52/18 – Saken er unntatt offentlighet
53/18 – Grunnopplæring HMS
Opplæringen har ikke fungert bra til nå. Folk møter ikke opp til kurs, eller de deltar bare på deler av det. AMU foreslå derfor en «samlingsdag».
Styret mente det var ønskelig med to slike samlingsdager, altså en dobling.
54/18 – Tertialrapport – første tertial 2018
Styret hadde ingen bemerkninger til saken.
55/18 - Utviklingen av sykepleierutdanningen ved OsloMet
Styret mener det er nødvendig at sykepleierutdanningen i Pilestredet tar lærdom av den på Kjeller, siden studentene er så mye mer fornøyd der. Det er ikke slik at de er gode på Kjeller bare fordi de er små, som noen ofte bruker som forklaring. Man kan også vurdere om ansettelsespolitikken på sykepleie i Pilestredet er riktig.
56/18 – Sluttnotat – prosjekt internasjonalisering
Det finnes hindringer for studenter som ønsker å reise på utenlandsopphold, og noen studieopphold er dårlig tilrettelagt. Dette må det jobbes med.
57/18 – Handlingsplan for utdanning 2018-21
Til undersøkelsen som har blitt gjort her burde det vært opplyst hvem som har blitt spurt. 
58/18 – Nye retningslinjer for timeplanlegging
Når det gjelder arbeid etter vanlig arbeidstid, så bør folk bli spurt om dette er noe de kan tenke seg. Det må også tidlig på plass, slik at man kan få ting til å gå opp, som henting i barnehage osv. 
Det skal være et kveldstillegg etter kl. 17.
Dette må ikke komme i strid med arbeidsmiljølovens bestemmelser om arbeidstid.
59/18 – OsloMets arbeid mot seksuell trakassering
Styret hadde ingen kommentarer til saken.
60/18 – Utviklingsavtale for OsloMet – forslag til måleparametere
Styret hadde ingen kommentarer til saken.
61/18 – Rektors orienteringer
Vi skal her merke oss at det skal forhandles lokalt for 1.9% av lønnsmassen – ca 19.5 millioner kr. 
62/18 – Kartlegging av støttetjenester knyttet til forskning ved OsloMet
Styret stilte seg positiv til en slik kartlegging.
63/18 – Evaluering av ordningen med fakultetsråd
NTL har etterspurt evaluering av ordningen. Vi ønsker også en slik evaluering, og vi vil fortsatt ha fakultetsstyrer.
Vi ønsker påvirkning om mandatet og representantene i evalueringen.
64/18 – Administrasjonen orienterer
Denne er grei. Men i saken om Administrasjon for fremtiden er det som vanlig ikke vedlagt noen papirer. 
2.Særavtaler ved Erik
Det har tidligere bare vært en særavtale, nå blir det fire.
I særavtalen om gruppeledere er det en feil i punkt 8, hvor det vises til feil punkt (3).
Styret mente vi ikke trenger lønnsspenn. Noen spenn er satt altfor lavt i avtalen. Noen ganger har man måttet lyse ut stilling på nytt pga. av for lavt lønnsspenn.
Det er nesten ikke noen endringer i forslagene til nye lønnsspenn. Det er også for mange vurderingskriterier, selv om det har blitt færre.
SVA må også inn i disse avtalene (opprykk til Forsker 2).
3.Resultat fra årets hovedforhandlinger ved Sekretariatet
Det generelle tillegget er på minimum 5100 kr årlig fra 1. mai. Den lokale potten er på 19.5 mill. Det ble diskutert om noe bør gis som generelt tillegg også lokalt, om det bør være prioritering av grupper osv.
4.Kommende lønnsoppgjør ved sekretariatet
Vi vet lite ennå. Det forberedende møtet har ikke blitt holdt ennå. Det er derfor mulig at medlemsmøtet i august må flyttes på.
Klubbenes frist for å sende inn forslag til strategi og kriterier er 1. juli. De kan sendes på mail til Arve.
5.Tilstedeværelse sommer 18 ved Eldbjørg
Vi må sende inn oversikt til HR over hvem som har ansvaret hos oss i sommer. 
6.Hva rører seg på fak-senter-fa?
Runde rundt bordet.
7.Økonomi, ved Arve
Det ser greit så langt. Ingen poster å passe spesielt godt på ennå.
Orienteringssaker
Info om ou-seminar i Irland 25.-29. november 18
VI får en dag for oss selv, med eget program. Så er det konferanse dag to og tre med lokal fagforening. Det vil bli et besøk på universitet.
Eldbjørg orienterte om arbeidet i utvalget som jobber med arbeidsplaner. Arbeidet går ganske tregt fremover. Eldbjørg og Erik Døving sitter i utvalget.
